

Прокуратурой Центрального района г. Симферополя проведена проверка по обращению родителей детей-инвалидов, страдающих сахарным диабетом, о нарушении требований законодательства при обеспечении изделиями медицинского назначения. Установлено, что дети-инвалиды нуждаются в постоянном использовании расходными материалами для применения средств диагностики контроля уровня сахара в крови. Вопреки требованиям законодательства детям-инвалидам указанные изделия медицинского назначения не выдавались, в связи с чем родители детей вынуждены были приобретать их за собственные средства. Целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в интересах детей-инвалидов направлены иски к Министерству здравоохранения Республики Крым, ГБУЗ РК «Симферопольская поликлиника № 3» об обязанности обеспечить изделиями детей указанными изделиями медицинского назначения. Решениями Центрального районного суда г. Симферополя иски удовлетворены. Исполнение решения контролируется прокуратурой района.

Прокуратура Центрального района г. Симферополя